



## 救灾 那些事……

关键词:霉面包

# 救灾面包咋霉了?

回应:情况属实,290箱问题食物已封存

有网友发文称,因超强台风“威马逊”受灾的海南省文昌市翁田镇群众,收到了民政部门发送的发霉食品。海南省民政厅厅长苗建中在21日下午召开的新闻发布会上证实了这一说法,并表示将追究相关责任人责任。目前,出现问题的290箱问题食物已全部封存。



村民们领到的面包都发霉了

### ●网友

#### 村民领到发霉面包

20日,网友“刚峰”在博客里发表一篇文章说,20日下午4点,当他们一行人带着爱心企业的救援物资进入遭受超强台风重创的海南省文昌市翁田镇茂山村委会宝宵村时,该村村民告诉他们,下午1点,全村200多位村民接到通知去镇政府领取了7箱矿泉水和2箱面包的救灾物资,但打开一看却发现是发霉食品,食品包装袋上的生产日期写着2014年7月1日,保质期半年,厂家为福建漳

州龙海市一家名为金旺达的食品公司。

“刚峰”表示,保质期半年的食品为何不到20天就发霉?谁是政府救援物资的采购方?

网友“姑咗咗呢儿”也在微博上发文,说“海南省文昌翁田的一个姐妹家中收到的此次所谓的救灾物资,请问这些发霉的面包就是赏给灾民的食物吗?你们在台风过后也在吃这些发霉的面包吗?”

随即此事引起各界广泛热议。

### ●调查

#### 初步调查情况属实

据苗建中介绍,为解决灾区群众食物紧缺的问题,7月19日,经海口市秀英区民政局介绍,海南省民政厅向海南华健贸易有限公司(该公司为经销商,非生产厂家)购买了包括蛋糕、面包、饼干等3类食物共1127箱,分2车送往灾区。

其中,568箱送往文昌市翁田镇,559箱送往文昌市铺前镇、锦山镇、锣豆农场等地。7月19日中午12时,食物于海口装车,14时,

厅救灾处安排1名干部随车将食物送往目的地,16时30分到达大致坡,约19时分别到达目的地。卸货并经当地民政助理签收后,救灾处干部随车返回海口。

7月20日上午10时许,厅救灾处接到翁田镇民政助理反映,群众在食用过程中发现部分食物发霉。20日下午2时,厅救灾处2名同志抵达翁田镇就此事进行初步调查,发现民政助理反映情况属实。

### ●说法

#### “我们向受灾群众表示歉意”

“我当了7年的民政厅厅长,经过无数的水灾,发放的救灾物资从来没有什么问题,这次出现救灾问题食品的事情,我感到非常痛心,我非常痛恨这个事情。”苗建中坦言,此事责任在民政厅,是民政部门工作的失误,已针对此事成立专案组,深入调查此事。

21日,该厅派出工作组到翁田镇就此事作进一步调查。目前,出现问题的290箱食物

已全部封存。苗建中表态,将对此事启动问责制度,如果采购环节发生腐败问题,将坚决查处,绝不手软。同时,会第一时间向公众公布调查结果。

苗建中说,“此次事件实在令人痛心,责任在民政厅,我们向受灾群众表示歉意。”

综合新华社新媒体专电

@南郭大先生:热天面包变质确实很快,不过要查清楚是运输和保存的问题还是面包本来就有问题。  
@新华社中国网事:发霉面包不仅暴露出相关工作流于形式,伤了受灾群众的心,更玷污了一方有难八方支援的传统美德。不把群众事当头等大事,正是某些官员良心发霉表现。  
@燕霞朝晖:海南灾民穿着夹克睡棉被,天亮后啃着发霉的食物。  
@想不到的那些年:@肯德基@麦当劳 你们有伴了!  
@曼丽专用马甲:运输途中被调包?被陷害?

关键词:棉被

## 大热天,送棉被干吗? 红会:早晚温差大、湿气过重

受台风影响,琼桂三省区几十万群众水电中断。在灾区普遍35℃高温下,红十字会调拨几千床棉被和夹克衫引质疑。对此,中国红十字会回应称,三伏天在海南、广东,一些受灾山区、丘陵地区群众,因早晚温差大、湿气过重等原因,仍需要被褥。

中国红十字会总会赈济救护部副部长杨绪生告诉记者,因为棉被具有御寒、防潮,

可当被子、褥子的功能,往灾区送棉被、夹克衫已是救灾的常见做法,并不仅仅局限在冬天救灾时,此次民政部门也往灾区发放了棉被。昨天,记者从中国红十字总会工作人员处了解到,这些棉被会准时送到各个灾区,不会受到舆论的影响。据介绍,海南的一些地方的灾区民众已经开始使用上了棉被。

据《法制晚报》

关键词:歪楼

## 市民:台风吹歪了17层大楼 官方回应:目测没危险

7月20日,有网友向记者爆料称,海口市建国路一栋命名为外贸大厦的17层大楼被台风吹歪。

7月20日下午,记者赶赴海口市建国路,已有很多市民在张望“楼歪”现场。记者从下向上望去,能看到市民所称的“楼歪”情况比较明显,外贸大厦明显的向左侧倾斜,本是1至2米宽的楼间距,但是到了五层开始与左侧的建筑物完全相连(见右图)。

对此,琼山区委宣传部相关负责人指出,19日接到市民举报后,市、区两级相关部门到现场进行了初步检测,目测大楼没有危险,也没有迹象表明大楼是被台风吹歪,但是下一步将组织相关专业部门检测。综合



## 南京理工大学泰州科技学院 给您N个报考理由

### 理由一:政府投资 名校办学 综合实力强

- ◆南京理工大学泰州科技学院是由南京理工大学与泰州市人民政府合作举办的独立学院。
- ◆武书连2014中国独立学院排行榜显示,学院跻身江苏独立学院六强、理工类独立学院排名第1。
- ◆《中国独立学校科研竞争力评价研究报告》中,学院在江苏独立学院中排名第2。
- ◆学院被教育部吸纳为全国工程教育改革试点高校之一,被誉为“工程师的摇篮”。
- ◆发展前景:泰州大学。

### 理由二:育人为本 激发潜能 办学理念新

- ◆学院院长、工学博士刘玉海教授根据自身长期从事高等教育的实践经验和对高等教育人才培养规律的分析研究,创造性地归纳总结出“大学生主体性个性化教育理念”,其核心在于“帮助学生把潜能发挥到极致”。
- ◆学院全面推行《南京理工大学泰州科技学院大学生主体性、个性化教育培养方案》,帮助和引导学生成长为有理想、有自信、有激情、有活力、符合自身特长和社会要求的个性鲜明的大学生,为未来事业成功奠定基础。

### 理由三:优势专业 优质师资 就业质量高

- ◆学校设有“机械类、电气信息类、土木类、化工制药类、经济管理类以及英语、环境设计”等20个本科专业。这些专业是国民经济发展所需的长线传统优势专业,也是国家产业振兴计划加快发展的领域,就业前景长期看好。
- ◆学校拥有一支德才兼备、治学严谨的师资队伍。南京理工大学等高校资深专家担任学科专业带头人;国家级、省级教学名师领衔的名师团队致力于人才培养;一批入选省“青蓝工程”、“311工程”的中青年教学骨干和博士团队,活跃在教学科研一线。
- ◆学院毕业生就业率连续居江苏省高校前列、独立学院首位,91%的毕业生在江浙沪就业,用人单位对

毕业生的评价是:“基础扎实,解决实际问题能力强,综合素质高。”

- ◆学院连续被省教育厅授予“高校毕业生就业工作先进单位”称号,是全省唯一蝉联此殊荣的独立学院。

### 理由四:深造渠道 条条通畅 发展潜力大

- ◆“1.5+2.5”培优班
- 本科前1.5年,按照“机械化工类、电子信息类、土木工程专业、经济与管理类”各单独组班;后2.5年,学生在专业大类内自主选择专业,学校为其量身定制强化培养计划。目前学院各专业毕业生考研深造比例普遍超过10%,部分专业接近20%。
- ◆“3+2”本科+工程硕士叠加式培养。南京理工大学在学院设立研究生院分院,毕业生可取得南京理工大学授予的工程硕士学位。

- ◆“4+2”双学位。毕业生进入南理工本部再学习两年,可获得南京理工大学毕业证和学位证。

- ◆辅修二学历。在校生辅修土木工程、会计、知识产权等专业,可获得相应学科的学历证和学位证。

- ◆“4+1”、“3+1+1”中英、中美合作办学项目。共享南京理工大学国际教育学院的资源,学生国内、国外学习两不误。

### 理由五:绿色校园 活力校区 大学生活美

- ◆学院位于泰州市主城区,占地1020亩,为花园式、智能化校区。
- ◆学生宿舍为四人标准间,配备空调、宽带网络,实行公寓式管理。学院被评为“江苏省平安校园”、“江苏省高校文明宿舍先进单位”、“江苏省高校文明食堂先进单位”。
- ◆学生课余生活丰富多彩。外语节、科技文化节等精彩纷呈,学术科技、社会实践、体育竞技、文化艺术等社团活力四射,创新团队参加国际大学生数模竞赛、全国机器人大赛等赛事摘金夺银,荣获国际国内奖项441项。

### 招生政策

- ◆江苏省招生计划1675人,与2013年持平。
- ◆选测科目等级要求:CC;专业志愿之间不设级差,理科生物理A+加5分,物理A加3分,物理B+加2分,物理B加1分安排专业。

### 专业优惠政策

凡A志愿报考学院,投档成绩达省本二线者,满足其第一专业志愿;投档成绩达省本二线以下5分者,满足其前三专业志愿(需填满三个专业志愿)。

### 转专业政策

2014级学生,入学第一年成绩排名本专业前20%者,可申请转专业(不含艺术类)。